Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas emgager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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~ 508938 cm’

nscrit dans un cercle de rayon éga

29¢cm

OS =0OH + SH =50+40

O85=9Gcem

+2=0 soit x=-025

haa

OM, sin 36°
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et D placés sur le graphique

les points | My(1; 0); M>(0,3; 0,95) ;

M- 0.8;0,6); M{-08. -0,
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3.1 P =350x10=3500N

" P F s 20 e 1+

3.2 — = F=P — F=3500 x5 soit F =117 N
S s S 600

Exercice 4 : (3 points)

4.1
molécules
Ciment $i0,,Ca0, ALO, , Fe,0,
Verre SiO
2
Platre CQSO4
4.2 no(SH)+2xno(0)=0

no(Si)+2x(-2) =0

sl ) = A
no{Siy=4

4.3 M(ALO,)=27x2+3x16=102g-mol™

3

Données : M(Al)=27g/mol, M{O)=16g/mol

Exercice 5 : (2,5 points)

r= 220 soit R ~0,435 m>.°C/W
0,460

(W'Y
S

o
b

2 =10,54x0,460 soif e=102484 m

e =248 4 mm

0506-AMA A STRC

(1 point)

(1,5 points)
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Annexe 1 & rendre obligatoirement avec la copie

Tableau de variations :

x -1 .08 | -06 | -04 | -02 0 0,1 0,3 0,

wn

) 1 -004 | -076 | -1.16 | -124 | -1 | -076 | -0.04
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